

City of Ann Arbor

301 E. Huron St. Ann Arbor, MI 48104 http://a2gov.legistar. com/Calendar.aspx

Legislation Details (With Text)

File #: 21-0721 Version: 1 Name: 5/2/21 - Ann Arbor Art Commission Project Plan to

Redesign the City Flag

Type: Resolution Status: Filed

File created: 4/9/2021 In control: Ann Arbor Public Art Commission

On agenda: 5/17/2021 Final action: 5/4/2021

Enactment date: Enactment #:

Title: Resolution to Direct the Ann Arbor Public Art Commission to Establish a Project Plan to Redesign the

City of Ann Arbor City Flag

Sponsors: Christopher Taylor

Indexes:

Code sections:

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
5/4/2021	1	Ann Arbor Public Art Commission	Received and Filed	

Resolution to Direct the Ann Arbor Public Art Commission to Establish a Project Plan to Redesign the City of Ann Arbor City Flag

Whereas, It is recognized that a municipal flag should meet a number of attributes to be recognized as representing a municipality;

Whereas, The attributes would include; simplicity of design, symbolize the community, use a minimal number of colors, include no text or seals and be unique in its design; and

Whereas, The current Ann Arbor City Flag does not meet a number of these necessary attributes.

RESOLVED, That City Council direct the Ann Arbor Public Art Commission to move forward to develop a project plan to design a new City Flag to replace the existing flag.

The project plan should include an outline of the public engagement process to be used, schedule, and funding necessary to execute this project.

Prepared by: Craig Hupy, Public Services Area Administrator

Sponsored by Mayor Taylor